

央视《寻味》栏目摄制组探访我市美食

将在春节期间呈现给全国观众

□晚报记者 朱保彰

本报讯 1月10日至14日,央视《寻味》栏目摄制组在我市探访风味美食,对我市的风味美食进行探源,并现场录制。据悉,在春节期间,我市的地方特色小吃和珍贵的非物质文化遗产将呈现给全国观众。

10日上午,摄制组首先来到女娲故里——西华县,进行探访。他们被女娲补天的神话传说所吸引,先后对女娲城现有的牌坊门、女娲陵、补天殿、娲皇宫、伏羲殿、三皇殿、三清殿和两侧廊房等仿古建筑,以及各殿和廊房供奉的女娲、伏羲等神像及描绘女娲造人、补天功绩的雕塑和壁画进行拍摄。一碗胡辣汤在西华县历经800年而不衰,这里面蕴藏着民间胡辣汤艺人的精湛技艺。摄制组对西华胡辣汤倾注了很大精力,花费了近一天时间拍摄。

11日上午,摄制组来到沈丘县老城镇

夏湾村,采访非物质文化遗产顾家馍的蒸制过程。从上午8时30分到下午3时,摄制组先后采访了顾家馍非遗传承人顾三红和陈志刚,并对顾家馍的传统制作现场进行拍摄和采访。

12日,摄制组来到淮阳县太昊陵。观看淮阳传统艺术表演——担经挑后,摄制组又对显仁殿、陵墓、独秀园等进行探访,拍摄了大量镜头。经过一天的拍摄,摄制组被伏羲文化的博大精深所打动,并对民俗表演和特色小吃大为赞赏。

13日上午,摄制组在商水拍摄豫东广阔麦田后,下午又来到沈丘补拍具有地理标志的沈丘槐山羊。

14日,摄制组又来到商水县,对叶氏庄园独特的清代民居庄园和邓城猪蹄的制作技艺进行拍摄。至此,摄制组在我市的拍摄工作全部结束。

侯一风夫妇捐款5000元 助力郸城爱心早餐基金会

□晚报记者 徐松 通讯员 张本宝 安稳

本报讯 1月9日,91岁的侯一风和老伴捐款5000元,助力郸城县成立的专为环卫工人和交警提供爱心早餐的基金会。

负责郸城县爱心早餐资金管理的邵昂说:“基金会的资金全靠社会捐助。这段时间,我们正四处募捐。侯一风夫妇的这笔捐款将起到很好的带动效应,希望捐款的人越来越多。”

侯一风的老伴唐琳说:“环卫工人每天清扫路面非常辛苦。我就想,外县给环卫工人提供有免费早餐,郸城也应该有。我知道现在给环卫工人提供爱心早餐后,就捐了5000元钱,想献一份爱心。”

“我的一切是党给的,我要对党忠诚,我要报答党的恩情!”侯一风说。

自上世纪50年代以来,侯一风和老伴就经常捐款捐物帮助他人。



新年礼物送给留守儿童

1月12日,团市委联合河南省漯周界高速公路有限责任公司组织60多名青年志愿者,在商水县张庄乡大郭庄行政村开展“奉献爱心、温暖冬天”爱心捐赠活动。他们为56名留守儿童和10名“五护员”送去了羽绒服等新年礼物。此外,河南省漯周界高速公路有限责任公司还把员工捐赠的棉衣挂在爱心墙上,村中贫困居民纷纷挑选。

晚报记者 牛思光 通讯员 段映彤 摄

讲文明树新风
中
国
文
化
精
神

中
国
国
表
达
象



中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 林钢作